

肇事轿车后座上竟藏着具女尸

男子杀害情人,途中撞人逃跑露了馅

震惊

一起车祸牵出一宗杀人案。昨天下午,宿迁至泗阳宿豫区大兴镇境内,一辆疾驰的轿车将在路边绿化带内玩耍的男童撞飞。之后,轿车加大油门想逃,被村民拦下。村民打开车门准备将司机拽下来,结果在轿车后座发现了一具僵硬的女尸,女尸脖子上还有绳索。在村民的逼问下,轿车司机承认,女子是他害死的,他原本打算将尸体带到老家附近埋掉。

□现代快报记者 杨亦文 文/摄



村民康先生告诉记者,男童就是在这片绿化带里被撞飞的

轿车肇事逃逸被拦下

12日下午5点多钟,快报记者接到读者报料后赶到了事故现场。车祸发生在宿迁至泗阳宿豫区大兴镇启宇村境内,这是一条东西向的马路,路南侧是启宇村正在建设的商住楼,北侧是一排已经建好多时的两层商住楼,徐先生在这里开了超市和饭店。

昨天下午3点多,徐先生正跟家人吃饭,他5岁的侄子在门前绿化带里玩。

突然,外面“砰”的一声,随即就听到有人喊:“撞到孩子了!撞到孩子了!”徐先生冲出来,看到5岁的侄子躺在地上不省人事,一辆黑色轿车正往西疾驰。徐先生一边叫人把孩子抱起来,一边冲上去想拦住肇事车辆。

肇事的黑色轿车没有丝毫的停留,继续向西开,迎面差一点撞上一辆大客车,气得大客车司机要下来揍轿车司机。

肇事车想继续向西跑时,突然发现前面的路被堵住了。原来当天启宇村正好有人家娶媳妇,十几辆婚车正好经过这里,见肇事车辆想逃,一辆婚车立即横在路上拦下了肇事车辆。

后座竟藏着一具女尸

肇事车被拦下后,司机不愿下车。村民们见状,一面拍打着车窗一边使劲拽车门。后车门被拽开了,村民们发现后座上放着一床被子,被子中似乎包着个人。一个村民打开被子一角,发现了一只手,再打开一看,真的有人,从体型看是名女子。不过女子的头上包着黑色塑料袋,大胆的村民取下一个塑料袋,还有一个,再取下一个,还有一个,女子头上竟包了三个塑料袋。

拿下塑料袋后,村民发现,女子已没了呼吸。脸色发青,脖子上还套着绳索,脖子处有深深的勒痕。女子的双手手腕处也都有绳索勒的痕迹,双脚被捆在一起,外面套上了一个蛇皮袋。

村民滕先生告诉快报记者,死者大概二十五六岁的样子,身体已经发硬。

不堪逼婚将情人杀害

村民邱先生说,肇事车辆是一辆黑色的东风日产轿车,车牌号是宿迁的。车辆被村民拦下后,肇事车辆的司机一度还想逃跑,后被村民拦下按在了地上。

邱先生告诉记者,司机是一名30岁左右的男子,身高1米75左右,比较胖,长得比较帅气。

滕先生说,在村民的逼问下,该男子说,他老家是宿城区埠子镇人,他平时在张家港一家4S店工作,他承认车内的的女子是他杀的。他对村民讲,他是一个结过婚的人,但他在张家港工作时又认识了死者并发生了性关系,最近死者称自己怀孕了,让他想办法。他表示自己不可能离婚,死者就问他要10万元作为赔偿,但他只能拿出5万元,女方不同意还威胁说,如果不给钱就到他公司去闹,让他没办法工作。男子说,自己被逼得没有办法才把情人杀害。

那么为何又把尸体装在轿车里呢?男子称,他在张家港把女子杀死后,自己也非常害怕,不知道怎么处置女子的尸体。后来就想着把尸体拖回宿迁老家,找个地方随便埋了算了。没想到自己心情紧张车速又快,到了大兴镇启宇村这里,为了躲避对面一辆车,他猛打方向撞到了孩子。

在肇事车辆的后备箱里,村民还发现了一个很大的整理箱,还有一大包石灰,村民们推测,这些都是男子准备用来掩埋尸体用的。

男孩重伤,正在抢救

村民邱先生对快报记者说,事故发生后,宿豫区公安局交巡警大队的民警首先赶到了现场,之后,宿豫区公安局又派出刑警和法医赶到现场,对事故现场、车辆以及尸体进行初步的检查。后来,车辆、司机,还有女尸都被民警带走作进一步的调查。

村民告诉快报记者,当时肇事车辆上还有一位年龄较大的男子,但该男子趁大家不注意跑掉了。他们推测这名跑掉的男子应该是肇事司机的亲属,也应该是案件的知情人甚至有可能是参与者。

村民康先生说,当时小孩玩耍的地方根本不在路上,肇事车辆当时车速非常快,是为了躲避对面的车辆而撞到路边的孩子。

徐先生母亲告诉记者,孩子被送到宿迁市区医院后已做了初步检查,头部、骨骼都没有发现大问题,但肾脏一直出血。就在快报记者采访时,徐先生接到电话称孩子病情危险,他要立即赶到医院去。

两名刑警也正在现场调查,面对快报记者的提问,他们不愿多说什么,只表示情况还在了解之中。

(邱先生报料奖100元)